

## 小投入 大回报

## 六位彩民喜获双色球大奖

近日,广东阳江 1100 万元、黑龙江七台河 618 万元、浙江温州 608 万元、浙江金华 608 万元、天津 553 万元和山东淄博 553 万元大奖得主,现身福彩中心领取双色球一等奖奖金。这六位大奖得主花费最多 42 元,最少 6 元,采用倍投、自选、机选、守号等方式,把大奖抱回家。

“7+1”小复式 倍投 2 倍  
老彩民 28 元击中 1100 万元

2月26日,双色球第19022期开奖,当期一等奖开出19注,单注奖金550万元。其中,广东阳江中出2注一等奖,中奖彩票是一张2倍倍投的“7+1”小复式自选票,花费28元,摘得奖金1100万元。在万众期待中,这位千万元巨奖得主王先生(化名)在中出大奖一个星期后现身市福彩中心,办理了相关手续。

据了解,王先生是福彩“骨灰级”老彩民,自福彩诞生之日起,他就开始买彩票,至今也有30年。

2月26日中午,王先生来到

“7+3”自选小复式  
彩民 42 元喜揽 618 万元

2月28日,双色球第19023期开奖,黑龙江七台河彩民张先生凭借一张42元的复式票,中得1注一等奖和2注二等奖,总计奖金618万元。

据了解,张先生是一位有十余年彩龄的老彩民,特别钟爱双色球游戏。与很多彩民一样,张先生喜欢自己研究号码走势,觉得在研究号码的过程中,能感受到

福彩销售网点,先看了看走势图,之后便坐下挑选自己心仪的号码。王先生挑了好久,好不容易才写下了红球7个号码及蓝球“07”,之后也找不到其它感觉好的号码了。然后王先生便采用“7+1”复式投注,倍投了2倍。

2月26日晚上睡觉前,王先生拿出手机查看开奖号码,这一看不要紧,越看越感觉到全身热血沸腾,号码全都对上了!怕自己看走了眼,急急唤来老婆一起看。夫妻俩逐个数字逐个数字地核对了多次,红球和蓝球又分别对了几遍,两个人都紧张得手心出汗,头脑也几乎接近空白。他们简直不敢相信,自己会中出巨奖!

王先生说,他之所以坚持购彩这么多年,是因为内心坚信彩票中大奖是真的,只是没想到自己也是个幸运儿。王先生表示,领了这笔奖金,首先是要先改善一下生活,再用一部分钱来帮助身边有困难的亲人。

购彩的真谛,享受购彩的乐趣。

2月28日,张先生走进福彩销售网点,默默的坐在一边看了十多分钟走势图,在纸上写下了一串数字,购买了1注42元的复式票。当晚10点左右,儿子在手机上帮父亲查询双色球的开奖信息。突然,儿子跳了起来,大声说:“爸,你中奖了,600多万呀!”张先生拿过彩票,又和家人仔细核对,才相信自己中大奖的事实,当晚就和儿子开车前往哈尔滨准备领取大奖。

张先生说,多年的坚持购彩,既为自己和家人买个希望,同时又为国家福利事业奉献自己的微薄之力,购买福利彩票于自己来说是一件有意义的事情。张先生表示,有了这笔奖金,可以让家人过上更好的日子,买个房子,带家人出国旅游,支持孩子创业,总之感谢福利彩票让全家人梦想成真。

5注单式机选票  
装卸工人 10元拿下 608万元

2月28日,双色球第19023期开奖,浙江温州彩民刘先生(化名)凭借一张10元单式机选票,拿下608万元奖金。3月4日,刘先生(化名)与哥哥一起现身福彩中心验票领奖。

“终于到了,一大早就和哥哥从温州开车赶过来,本应该上午就到,没想到查错路线,下午才赶到,看来好事多磨。”刚落座,刘先生笑着感叹。提起购彩经过,尽管

中奖过去了好几天,刘先生仍然抑制不住内心的兴奋。

2月28日,装卸工人刘先生忙完一天的工作,下班顺路去了经常光顾的福彩销售网点。由于感觉有点累,刘先生没有仔细选号,而是让站主随机选了5注双色球。站主打出票后,刘先生拿着彩票就赶忙回家休息了,没有注意手中的彩票都是哪些号码。直到当天晚上9点15分,刘先生像

往常一样打开中国教育台,对着双色球开奖直播比对号码,6个红色球与一个蓝色球号码竟然都对上了。仔细核对好几遍后,才相信自己的眼睛没有看错。

中奖后,刘先生一直处在兴奋之中,好几个晚上都没睡好。刘先生说:“这几天和家人一起商量如何使用奖金,初步打算先为小儿子买婚房,再张罗结婚的事情。”

1注自选+4注机选  
90后小伙 10元中出 608万元

2月28日,双色球第19023期开奖,浙江金华彩民沈先生(化名)凭借一张10元的单式票喜获608万元。面对突如其来的大奖,90后的他既兴奋又激动。

2月28日下班后,在家休息的沈先生想到当天是双色球开奖日,拿出手机看了近几期的开奖号码后,感觉蓝球“13”挺

好,就认定不变了,红球再三斟酌后确定了“01、10、14、15、18、31”。于是,沈先生购买了这注自选号码,又让站主机选了4注号码,花费10元投注。3个小时后,当期双色球号码开出,沈先生发现自选的那注号码中了头奖。“当时实在太激动了,手都是颤抖的,反复核对了几遍,确定真的中了大奖。好不容易平复了

一下心情,马上把好消息告诉老婆。”沈先生说。

中奖的这一夜,沈先生夫妻俩兴奋地没有合过眼,思考了好多,商量着这笔奖金如何使用。领奖后,沈先生终于平静下来,他说:“我想把老家的父亲接来一起生活。以前家里条件不好,父亲好不容易把我带大,现在想好好孝敬他。”

3注号码单式票  
彩民 6元轻松揽获 553万元

2月19日,双色球第19019期开奖,天津滨海新区汉沽彩民刘先生花费6元,轻松揽获553万元大奖。

刘先生坚持购买福利彩票已有十余年,一直保持着中与不中都是做公益、做慈善的心态,每期都会购买几注,一般不会超过10元钱。这么多年来,刘先生经常能中一些小奖,他偶尔也会想象自己要是中了大奖会怎么样,随即就摇摇头觉得那根本不可能。

在双色球第19019期开奖前,刘先生像往常一样根据感觉写了3注号码,购买后也没有当做一回事。等到刘先生再次去购买福利彩票时,才发现自己居然中了一等奖。他不敢置信的反复核对了十几遍,确认真的中奖后赶紧拿着彩票回家,和家人一起来福彩中心办理领奖手续。

领奖后,刘先生笑言:“真没觉得自己居然有这么好的运气。太意外了。”对于奖金的使用,刘先生表示会拿出一部分来帮助



孩子买房,其余的留着用于自己养老,以后还会继续保持良好的心态购买福利彩票。

坚持“复制”3注单式号码  
70后彩民 6元拿下 553万元

2月19日,双色球第19019期开奖,山东淄博彩民刘先生(化名)坚持守号1个月,凭借一张6元自选单式票成功拿下553万元。

70后的刘先生玩彩八年有余,一直对大盘游戏双色球情有独钟。刘先生讲,这些年他玩彩的方式从不固定,机选、自选、守号都采用过,投注金额也有多有少视情况而定。中奖的这注号码是他1个月前开始跟守的,之所以决定守这注号码,一来是感觉不错,二来年底事多没有太多时间选号,与其机选不如守号。就

这样,这注心仪号码被刘先生一遍遍地“复制”着。

2月20日,刘先生用手机查询开奖号码,突然一串熟悉的数字映入眼帘,他精神立马为之一振,仔细一看,这组号码正是自己所守的号码。刘先生说,当确定自己中了一等奖的那一瞬间,真的是特别激动,感觉像做梦,那种喜悦感没办法用语言来形容。

确认中奖后,刘先生并未第一时间现身领奖,他给出的理由是“孩子在家无人照顾”。原来,刘先生的孩子正放寒假,妻子上

班无暇顾及,而他自己经营个体生意,时间弹性较大,所以照顾孩子的重任就落在了他的肩上。之所以是在孩子开学后才来领奖,是因为不想让孩子知道中大奖,毕竟孩子还小,不想让这种事情影响到他以后的生活。

至于奖金的使用,刘先生说:“这几天在家里,我想了无数遍,先用奖金还清工厂贷款,剩余的钱,一部分用作流动资金,另一部分用于帮助亲友,特别是生重病的长辈亲戚,希望能为他们雪中送炭,度过难关。”

(三万整理)